Opis techniczny

Ulica Olsztyiska zlokalizowana na terenie miasta Ostrody w ciggu drogi
powiatowej Nr 1230N. Przedmiotem opracowania jest przebudowa drogi dla
pieszych w km 5+606-5+976.

Obecnie droga dla pieszych zlokalizowana w /w kilometrazu po stronie lewej
posiada nawierzchnie z kostki prefabrykowanej w ztym stanie technicznym.
Droga dla pieszych na odcinku 5+606-5+835 zlokalizowana jest bezposrednio
przy jezdni, na dalszym odcinku oddzielona od jezdni pasem zieleni.

Przebudowa drogi dla pieszych polega¢ bedzie na rozebraniu nawierzchni
z kostki prefabrykowanej, rozebraniu istniejagcych kraweinikéw i obrzezy
betonowych.

Warstwy konstrukcyjne nawierzchni bedg wymieniane na gt. 45 cm (warstwa
odsaczajgca, podbudowa z kruszywa), zostanie potozona nowa nawierzchnia z
kostki prefabrykowanej na podsypce cementowo-piaskowej gr. 5 cm. Zostang
ustawione nowe krawezniki betonowe na fawie oraz obrzeza betonowe.

Biorgc pod uwage zakres robot oraz ich gtebokosé, przebudowa drogi dla
pieszych nie bedzie kolidowata z urzgdzeniami infrastruktury technicznej
umieszczonymi w pasie drogowym ulicy Olsztynskiej.
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Obreb: OSTRODA
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Jednostka ewidencyjna: MIASTO OSTRODA
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